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Цель. Формирование знаний о родном городе.

Задачи.

1.Упражнять в умении называть улицу, узнавать и называть учреждения, определять их назначение, правила поведения пешеходов на улице.

2.Развивать восприятие, внимание, речь.

3.Воспитывать любовь к родному городу.

Материал: Фотографии учреждений по улице Ванеева, фото таблички с названием улицы, ватман.

Игрушки: Маша, медведь.
Ход занятия.

1.Психогимнастика "Улыбнись соседу"

2.Дети просматривают эпизод из мультфильма "Большое путешествие"
( 37серия), в котором Маша и медведь отправляются в путешествие.

-Ребята, угадайте по фотографиям в какой город приехали Маша и медведь? (г.Минусинск)

-Наш город большой и красивый. Кто знает, как называется улица, на которой находится наш детский сад?

-Кто умеет читать, прочитайте, пожалуйста, табличку.

-Маша и медведь очень хотят погулять по этой улице и посмотреть, что на ней находится.

3." Путешествие по улице Ванеева".

Во время "прогулки" обсуждается ряд вопросов:

1.На какие части делится улица:

-проезжая часть(ведь сегодня по дороге движется много транспорта, личного и общественного). Она заасфальтирована, иначе грязь; не проехать - не пройти. Раньше так и было;

-газон - озелененная полоса вдаль проезжей части. Ее задача - очищать воздух, создавать тень, украшать дорогу;

-тротуар- пешеходная часть улицы с двух ее сторон ;

-ряды домов.

-По какой части улицы пойдем?( По тротуару)

2.Педагог читает стихотворение:

Дома бывают разные:

Высокие и низкие, 

Зеленые и красные,

Далекие и близкие,

Панельные, кирпичные,

Вроде бы обычные.

Дошкольные, лечебны,

Торговые, учебные,

Театры и жилые,

Красивые такие.

Полезные, прекрасные-

Дома бывают разные.

Беседа с детьми о том, какие учреждения есть на нашей улице и для чего они нужны с использованием фотографий. 

3. Д.У. " Назови правильно" - определение правил поведения пешеходов на улице.

4. Рисование + ручной труд " Наша улица"

(два ребенка рисуют на ватмане улицу, остальные дети делают макеты домов, магазина, детского сада и т.п.).
